

Новость · 15 августа 2022, 13:14

## Журналиста Илью Азара оштрафовали за пост про обстрел Одессы

Хамовнический районный суд Москвы оштрафовал на 50 тысяч рублей журналиста и муниципального депутата Илью Азара за антивоенный пост. Об этом «Медиазоне» сообщил адвокат Леонид Соловьев.

Дело о «дискредитации» армии завели из-за поста Азара про ракетный обстрел Одессы 23 апреля (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП).

Тогда из-за удара по многоэтажному дому в Киевском районе погибли трехмесячная девочка, ее мама и бабушка. Минобороны России отчитывалось, что «вывело из строя логистический терминал» на военном аэродроме с вооружением из США и стран Европы.

«Вот такой вот военный аэродром в Одессе... любимой Одессе... погибли люди, трехмесячный ребенок... на Пасху, — писал журналист. — Невозможно это понять, простить, забыть... когда же кончится этот кошмар...»

В июне Азара оштрафовали на 60 тысяч рублей по статье о «дискредитации» армии за другой пост в фейсбуке. Он писал о гибели мирных людей в Харькове и необходимости провести в России антивоенный марш.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised